

KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETE
ÚRKÚT, RÁKÓCZI U. 45. TEL.: 88/230-003.
SZÁM: 29-7/2002.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

KÉSZÜLT: Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2002. Június 13.-án /csütörtökön/ du. 15.00 órai kezdettel megtartott ^{13.00}rendes üléséről.

JELEN VANNAK: Pfaff Zsolt polgármester,

Kocsó Zoltánné
Klein Zoltánné
Lisztes Győző
Mádlné Sas Anikó
Vassné Balázs Györgyi képviselők.

TÁVOLMARADÁSÁT BEJELENTETTE: Dr. Dóczy Mariann, Imri Zoltán képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL RÉSZT VESZ: Rostási Mária jegyző,

AZ ÜLÉS HELYE: Községháza - tanácskozó terem.

Pfaff Zsolt polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület 10 tagjából 6 fő jelen van.

Ezt követően ismertette az ülés napirendjét, melyet a Testület egyhangúlag elfogadott.

NAPIREND: 1./ Területfejlesztési Tanácshoz benyújtandó pályázat.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

Pfaff Zsolt polgármester: Szóbeli előterjesztésében tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a Megyei TÁH-on keresztül a magyar iskola gázellátására vonatkozó pályázat leadást nyert. Elkészült és leadási állapotba került a község fő utcája mentén végig húzódó csapadékvíz elvezető árok felújítására vonatkozó céde pályázat is, mellyel kapcsolatban az a gond, hogy a 19/2002. /V.9./ ÖKKt. sz. határozatban tévesen, mindkét pályázat a TEKI-re irányult. Helyesen e határozat a./ pontjában szereplő pályázat a tekire, a b./ pontban szereplő pályázat a céde elnyerésére irányulna, hisz a 25-25 e/Ft-os pályázati egység csomagok számlái is így lettek kiadva. Elmondja, hogy eredetileg mindkét pályázat a teki elnyerésére irányulna, mivel ott nagyobb az esély.

Kérdés, hozzászólás:

Klein Zoltánné: Oda kell leadni a pályázatot, ahol nagyobb az esély, ha a teki-nél, akkor oda.

Dr. Dóczy Mariann: Ne módosítsa a Testület a határozatot, hanem erősítse meg.

A Képviselőtestület egyhangúlag - 6 szavazattal,- ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:


21/2002. /VI.13./ Ökkt. sz. határozat

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 19/2002. /V.9./ Ökkt. sz. határozatát megerősíti, így mindkét pályázatot a Veszprém Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a TEKI elnyerése érdekében kell benyújtani.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: azonnal

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 15.50 órakor berekesztette.
kmft


Pfaff Zsolt
polgármester


Rostási Mária
jegyző